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Друга Світова Війна

Друга світова війна почалася  1вересня 
1939 року. Німеччина без оголошення 
війни  напала  на Радянський  Союз. 
Німецькі війська завдали потужного 
раптового удару по всьому західному 
радянському кордону .Радянський
Південно-Західний фронт також  зазнав  
значних страждань. Майже  всі літаки були 
знищенні у перші години війни на 
аеродромах першої лінії. Влітку 1941 року  
вся  німецька  авіація  перекидається на 
радянсько-німецький фронт. В липні СРСР 
і Велика Британія уклали договір  про 
спільні дії  проти Німечини. Внаслідок  
німецько-радянської війни загинуло 
Понад 30 мільйонів осіб.  Це  був  
найкривавіший  театр  воєних дій під час  
Другої світової  війни. В боях було задіяно 
найбільше наземних сил за всю історію 
воєн 20 століття. Війна  закінчилась   2 
вересня  1945 року.



Твори за часів Другої світової  
війни

Значними творами цього періоду була 
опера  ‘’Наймичка’’та вокально-
симфонічна поема’’Чернець ’’на тексти Т.Г.
Шевченка, кантата «Гнів слов’ян» М.І. 
Веріківського, присвячена братерському 
єднанню слов’янських народів у їх боротьбі 
проти спільного ворога. Кантата «Клятва» 
на слова
М.П. Бажана, та четверта сюїта для 
симфонічного аркестру Ю.С. Мейтуса, 
присвячена 25-й річниці Великої 
Жовтневої соціалістичної революції. 
Героїчній темі подвигу народу присвячені 
«Шевченківська сюїта» для фортепіано й 
«Українськй квінтет» написані Б.М. 
Лятошинським у 1942 році. Значним 
вкладом у музичну  культуру була опера Г.
П. Таранова «Льодове  побоїще» про 
розгром німецьких  хрестоносців на 
Чудському озері.



Опис популярної  військової  пісні ‘’Смуглянка’’

Пісня була частиною сюїти, яку написали композитор А. Новіков та поет 
Яків Шведов у 1940 році на замовлення ансамблю Київського Особого 
військового округу. В ній оспівувалася дівчина-партизанка часів 
громадянської війни. 
Проте в довоєнні роки пісню не виконували. Клавір був втрачений. В авторів 
залишилися тільки чернетки. Композитор згадав про пісню лише через 
чотири роки після початку війни, коли йому зателефонував художній 
керівник Червонопрапорного ансамблю О.Алєксандров і попросив показати 
пісні для нової програми цього відомого художнього колективу. Серед 
іншого Новіков показав і «Смуглянку», яку захопив з собою про всяк 
випадок. Але саме ця пісня і сподобалася Алєксандрову, який відразу 
розпочав розучувати її з хором та солістами. Вперше ансамбль виконав 
пісню в Концертній залі імени Чайковського в 1944 році. Заспівував соліст 
Червонопрапорного ансамблю Микола Устинов, котрому пісня ця, до певної 
міри, завдячує своїм успіхом. Концерт транслювали по радіо. «Смуглянку» 
почули, таким чином, дуже багато людей. Її заспівали і в тилу і на фронті. 
Пісня, в якій йшлося про події Громадянської війни, була сприйнята як 
пісня про тих, хто героїчно боровся за визволення багатостраждальної 
молдовської землі в Велику Вітчизняну війну. По війні пісня «Смуглянка» в 
різних обробках входила до репертуару таких виконавців, як Йосип Кобзон, 
Софія Ротару, Надія Чепрага, «Zdob şi Zdub» та багатьох інших. Пісня 
прозвучала в фільмі «В бій ідуть лише «старі»» 1973 року. За сюжетом один з 
головних героїв фільму — молодий льотчик — знайомить з цією піснею 
свою ескадрилью і одразу ж отримує прізвисько Смуглянка.

 



Висновок

Під час війни літератури було небагато але основні з них 
стали відомими  на весь світ і через багато років досі їх 
згадують та співають й до сьогодні. 
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